



„Iskolaközi szemléletformáló programok megvalósítása
a Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. által”
EFOP-3.1.8-17-2017-00128



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

Beszámoló Pécsi bentlakásos tábor 2018.10.11-13.

2018. október közepén került sor a pécsi találkozóra, melyet hosszas és részletes tervezés előzött meg. Tizenegy diák és egy kísérőpedagógus, Pásztor Judit érkezett meg hozzánk október 11-én a budapesti Alternatív Közgazdasági Gimnáziumból. A találkozó céljai között szerepelt a két iskola közötti kapcsolat megerősítése, egymás intézményének a megismerése és a tudásmegosztás. Az AKG diákjai az ezt megelőző időszakban lelkesen készültek, hogy robotikai foglalkozásokat tartsanak a gandhis diákoknak.

Az AKG-s diákokat a gandhis diákok fogadták a kollégiumban, megmutatták nekik a kollégiumot, valamint lehetőségük volt megnézni egy lány – ill. fiúszobát is. Ezután a konferenciateremben kezdetét vette az ismerkedés, melyet Ambrus László vezetett. Az ismerkedős játékokat követően a Kóstolda Lakáséteremben folytattuk az aznapi programunkat. Az étterem vezetője, Várnai Anna, aki egyben a Színes Gyöngyök Egyesület alapítója és elnöke, elmondta a lakáséterem létrejöttének és működésének a történetét, valamint mesélt az egyesületének a munkásságáról is. A vacsorakészítésbe a tanulók is bekapcsolódtak. Megnézhettük, hogyan készül a cigánykenyér, a punya, amit a cigánylecsó mellé jóízűen el is fogyasztottunk.

A finom vacsora után elkezdődött a robotikai foglalkozás a konferenciateremben. Öt csoportot alkottak a tanulók, mindegyik csoport vegyes volt, két AKG-s tanuló mellett három gandhis diák volt. A munkálatokat a két végzős diák irányította. Az első foglalkozás alkalmából felépítették közösen mind az öt robotot. A második nap pedig megtanulták beprogramozni a robotokat. A tanulók rendkívül élvezték, hogy már saját maguk tudják irányítani a robotokat.

Október 12-én, pénteken reggel a Gandhi Gimnáziumban folytattuk a programot. Délelőtt biztosítottuk nekik a lehetőséget, hogy hospitáljanak, angol nyelv, testnevelés és lovári nyelv órán voltak. Két gandhis tanulónk Juhász Boglárka és Tormási Noémi előadása mellett



**„Iskolaközi szemléletformáló programok megvalósítása
a Gandhi Gimnázium Közhasznú Nonprofit Kft. által”
EFOP-3.1.8-17-2017-00128**



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

megtekintették a hodászi kiállításunkat is. Az ebédet követően a pécsi belváros felé vettük az irányt, ahol ismételten csoportokban városi vetélkedőn vettek részt. Majd a vetélkedő utáni szabadidő eltöltése után közösen megvacsoráztunk és a tanulók a robotokat programozták.

Október 13-án, szombat reggel, igaz csak egy tanóra erejéig, de ismét egy óralátogatással kezdődött a nap. Történelem órán vettek részt, melynek a témája „Cigányok Európában” volt. 9 órakor a gimnázium aulájában a tanulók robotika bemutatót tartottak. Mindegyik csoport elmondta hogyan készültek és mit tud a robotjuk. A bemutató után a többi gandhis tanulónak is lehetősége volt kipróbálni a robotokat. Tehát sikerült elérnünk a találkozónk fő célját, a tanulóinknak sikerült elsajátítani a robotika alapjait.

Pécs, 2018. 10. 29.

Molnár Edit
szakmai vezető